



ΠΡΟΣ: ΔΗΜΑΡΧΟ ΞΑΝΘΗΣ
ΚΟΙΝ: ΜΕΛΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΞΑΝΘΗΣ

Ξάνθη 21 Μαΐου 2007
Αρ. πρωτ. 5.9

Κύριε Δήμαρχε, κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,

Σας γράφουμε με αφορμή δυο σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα στο Δροσερό την προηγούμενη εβδομάδα.

Το πρώτο γεγονός αφορά στην ασφαλτόστρωση ορισμένων πολύ κεντρικών τμημάτων του Δροσερού και το δεύτερο στην ανάληψη του καθαρισμού της κεντρικής πλατείας του οικισμού από υπαλλήλους της Δημοτικής Επιχείρησης Καθαριότητας Ξάνθης. Ελπίζουμε ότι θα υπάρξει συνέχεια στις δραστηριότητες του Δήμου μας που αφορούν το Δροσερό και θα μας δοθεί έτσι και πάλι σύντομα η δυνατότητα να σας εκφράσουμε τις ειληκρινείς μας ευχαριστίες για την επίλυση και άλλων προβλημάτων που χρονίζουν στον οικισμό μας. Βεβαίως όμως, το ζήτημα της ασφαλτόστρωσης των δρόμων μας βρίσκεται στην αρχή του, με δεδομένο ότι χρειάζεται ακόμα πολλή δουλειά για την ασφαλτόστρωση του μεγαλύτερου τμήματος του οδικού μας δικτύου, ενώ το ζήτημα της ανακατασκευής της πλατείας το σκεπτόμαστε, το μελετούμε, και σύντομα θα σας υποβάλλουμε μια πρότασι-ολοκληρωμένη μελέτη-που ελπίζουμε και αυτό να δρομολογηθεί σε σύντομο-όμως, σχετικά, χρονικό διάστημα.

Τέτοιες ενέργειες χαροποιούν ιδιαίτερα τους κατοίκους του Δροσερού και τις γυναίκες του Συλλόγου μας ειδικότερα, καθώς δείχνουν πως με τη δική τους συμβολή στο Δροσερό - με τα τόσα προβλήματα και τις ανάγκες - κάτι άρχισε να αλλάζει..

Επίσης, σε προηγούμενες επιστολές μας είχαμε αναφερθεί στο ζήτημα της αποκομιδής των απορριμάτων που αποτελεί ένα από τα σοβαρότερα προβλήματα του οικισμού μας καθώς διακυβεύεται η υγεία μας και η υγεία των παιδιών μας. Είχαμε αναφέρει ότι το απορριματοφόρο περνά μόνο δυο φορές την εβδομάδα και ότι οι κάδοι απορριμάτων δεν επαρκούν, είχαμε επισημάνει ότι ο οικισμός μας είναι εξαιρετικά πυκνοκατοικημένος και ότι κατοικείται κατά κύριο λόγο από παιδιά. Ενδεχομένως η δημοτική αρχή θα μπορούσε να αντιμετωπίσει το ζήτημα δημιουργίας υπόσκαφων χώρων συγκέντρωσης των απορριμάτων σε σταθερά σημεία τα οποία μπορούν να υποδείξουν οι ενδιαφερόμενοι.

Τέλος, επισημαίνουμε ότι το ζήτημα ανεύρεσης χώρου για τη φιλοξενία νέου σχολικού συγκροτήματος παραμένει ακόμα ανοιχτό, παρότι αποτελεί ένα από τα πλέον σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε.

Ο Σύλλογός μας ζητά, ενθαρρύνει και στηρίζει ενέργειες σαν αυτές που περιγράψαμε. Εξάλλου και στο παρελθόν τονίσαμε, ότι θέλουμε να συνεργαστούμε με όλους όσους επιθυμούν να ενισχύσουν την προσπάθειά μας. Δεν μπορούμε λοιπόν παρά να εκφράζουμε την ικανοποίησή μας για όσα έχουν αρχίσει να γίνονται, και να επισημάνουμε πως είμαστε στη διάθεσή σας για τη σταδιακή επίλυση όσων πρέπει να γίνουν στο εξής.

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού
Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών
Χρυσού Στάθου «Η Ελπίδα»

